

22 июня — День памяти и скорби



22 июня, мы отмечаем День памяти, День гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений за свободу и независимость Родины.

В День памяти и скорби состоялось возложение цветов к Мемориалу памяти павшим воинам в с. Новое Чурашево. где приняли участие глава Новочурашевского сельского поселения Николай Федоров, депутат районного Собрания депутатов, председатель колхоза «Красный партизан» Николай Иванов, специалисты Новочурашевского сельского поселения, учителя, работники культуры и воспитанники пришкольного лагеря Новочурашевской средней общеобразовательной школы. После возложения в Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел час памяти «Тревожный рассвет 41-го». Воспитанники пришкольного лагеря послушали стихотворения о Великой Отечественной войне, вспомнили основные моменты о первых днях войны, посмотрели кадры исторической хроники. Продолжилось мероприятие обзором книжной выставки «Вечная память героям». В заключение ребята с большим интересом посмотрели фильм «В бой идут одни «старики».